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1. | Vypocitajte :

2. (-143) +(-8):4 =

2. | Lis vylisuje 138 sUcCiastok z plastu za 6 minuUt. Kolko suciastok vylisuje za 4
minuty?

3. | Tomas mal rozdelit medzi troch kamaratov 315 postovych znamok tak, aby kazdy
nasledujuci kamarat mal dvakrat viac ako predchadzajuci. Kofko dostal kazdy
kamarat?

1. 2. 3.

4. | O kolko percent musime zvysit Ciastku 1600 eur, aby sme dostali 2160 eur?e
5. | Otec natankoval do auta 40 litrov benzinu za 61,40 eur. Potom natankoval 8 litrov
toho istého benzinu do prazdneho kanistra. Kolko eur stal benzin v kanistri?

6. | Urcte Cislo, ktoré je rieSenim rovnice 333-33x = 3

7. | AkU hmotnost md stlp zo 7uly tvaru valca, ktorého rozmery sU : priemer d=
30cm, v =2m. 1 m3zuly mé& hmotnost 2700kg.

8. | Namestia ma tvar zloZzeny z obdiZnika a dvoch zhodnych polkruhov( pozri
obrazok). Vypocitaj obvod tohto namestia a vysledok zaokruhlite na celé metre.

200 m

9. | .Marian dostal v prvom polroku z matematiky tieto znamky 1,2,1,3,1,2,1 . Aky je
priemer jeho znamok v 1. polroku?

10. | Vypocitaj v cm? povrch kvadra s rozmermi 1,2 dm , 1,4 dm a 2 dm.




11.

Kamarati Filip a Tomas pocitali priklady.
Filip : 3-12.5-18 =-75

Tomas : 40-(90-55) : 5 =1

Vyber spravne tvrdenie :

A.Filip poital spravne a Tomas nespravne
B.Obidvaja pocitali nespravne

C. Obidvaja poditali spravne

D. Filip nespravne a Tomas spravne

12.

Do nadoby tvaru kocky sa zmesti presne 8 cm?®kupelnej soli. Kolko cm 3kupelnej
soli sa zmesti do nadoby tvaru kocky s hranou dvakrat dlhsou?

A 24 B 64 C 96 D16

13.

Teta a stryko kupili spolocne Katke lyZze. Na celu cenu sa poskladali v pomere
3:2. Stryko prispel sumou 60 eur .Kolko eur stali Katkine lyze?
A. 150 B. 180 C. 100 D. 120

14.

Vyberte mocninu, ktora ma najvacsiu hodnotu:
A 52 B 43 C34 D 2°

15.

V Zrebovacom zariadeni su €Cisla od 1 do 20. Aka je pravdepodobnost, Ze si prvy
Zrebujuci pretekar vyzrebuje Cislo menSie ako6?

A = B. = c.i D. 1
20 10 3 4

16.

Ktoré najmensie Cislo je rieSenim nerovnice 0,5x -7 <2x -50 ?

A -29 B -28 C28 D 29

17.

Plan televizneho studia je zhotoveny v mierke 1:150.Na plane ma Studio tvaru
obdlZnika rozmery 5 cm a 6 cm . Kolko eur zaplatime za pokrytie Studia
plavajucou podlahou ak 1 m? stoji 11,50 eur.

A. 776,25
B. 7762,5
C. 345
D. 850




Prehfad vztahov a jednotiek
Jednotky dizky:

krmi, m, dim, cm, mm Uhly v trojuholniku Pravouhly trojuholnik
Jednotky obsahu: c 8
km®, ha, a, m°, dm®, cm’®, mm®
Jadnotky objemu: o P &
km’, m", dm”, cm”, mm’ b
ki, 1, dl, el, ml - p i 5 P
Jednotky asu: 4 = 5
dan, h, min, 5 =a+h+
Jednotky hmotnosti: e-d . ¢
a
I, kg, dag, g, mg o+ +y=180° :—2
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Objemy a povrchy telies
Kvader Kocka Hranel Valec
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5, = obsah podstavy, 5,- absah plasta



